

## Go Talk 9+ Lite Touch

Codice Riferimento e Codice MEPA: HWCOM26b



## Galleria Immagini







Cos'è Go Talk 9+ Lite Touch?

**Go Talk 9+ Lite Touch** è un **comunicatore a voce** per la **CAA** (Comunicazione Aumentativa Alternativa) con una sensibilità al tocco 5 volte maggiore rispetto al **Go Talk 9+**.

Che cosa fa Go Talk 9+ Lite Touch?

Il **VOCA Go Talk 9+ Lite Touch** offre un suono fantastico con controllo del volume, facile registrazione sequenziale, cancellazione rapida del livello, archiviazione overlay integrata, blocco della registrazione, blocco del livello e garanzia di 2 anni. Il dispositivo **Lite Touch** è 5 volte più facile da attivare!

## A cosa serve?

Usa questo **Go Talk 9+ Lite Touch** per avviare conversazioni, supportare la comunicazione nelle attività quotidiane, parlare al telefono, raccontare aneddoti personali, esercitarsi a parlare e articolare, dare istruzioni, partecipare alle istruzioni di piccoli gruppi e molto altro! Gli studenti possono utilizzare il **comunicatore simbolico con uscita in voce** per mostrare all'insegnante ciò che sanno, rendendolo un ottimo strumento individuale o di classe per la comunicazione su qualsiasi argomento. In ospedale, usa un GoTalk per salutare i visitatori, fare commenti o richieste, porre domande o discutere di emozioni.

## Caratteristiche del prodotto:

Registra e memorizza fino a 45 messaggi in cinque livelli



- Nove pulsanti programmabili consentono all'utente di personalizzare ogni livello con immagini e registrazioni vocali
- Include tre pulsanti di base aggiuntivi per parole o frasi usate di frequente in tutti i livelli
- Offre la registrazione sequenziale per una rapida configurazione e ri-registrazione
- Accoppia bene con il software Overlay GoTalk e porta il supporto

Codice nomenclatore tariffario:

22.21.09.021 - COMUNICATORE SIMBOLICO (A 6/10 CASELLE /TASTI)

Video: